

ESTADO DE ALAGOAS

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE ALAGOAS - UNCISAL

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação – PROPEP Chefia de Iniciação Científica

Campus Governador Lamenha Filho - Rua Jorge de Lima, 113 - Trapiche da Barra - Maceió/AL. CEP 57.010-300 Fone: (82) 3315-6740 - CNPJ 12.517.793/0001-08

NOTA TÉCNICA 02/2024

EDITAL nº01/2024 PROPEP-UNCISAL

PROGRAMAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E EM DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E INOVAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE ALAGOAS - CICLO 2024-2025

A Chefia de Iniciação Científica da PROPEP/UNCISAL vem, por meio desta, comunicar que:

- Considerando o quantitativo de projetos submetidos ao EDITAL nº01/2024 PROPEP-UNCISAL - Programas de Iniciação Científica e em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação da Universidade Estadual de Ciências da Saúde de Alagoas – Ciclo 2024-2025 e a não finalização das avaliações pelo Comitê Externo (Ad Hocs);

Verificou-se a necessidade de realizar alterações no edital publicado no dia 15 de abril de 2024. Segue:

1. Prorrogação das datas referentes ao **Cronograma** que permeia o processo, relativo às previsões de datas relativas ao processo passa a vigorar da seguinte forma:

Evento/Atividades	Responsabilidade	Prazo/Data
Divulgação do resultado preliminar	PROPEP	A partir de 03/07/2024 (Quarta-feira) Previsto para até 19/07/2024
Pedido de reconsideração	Proponente	Até 48h após a divulgação do resultado preliminar, das 8h às 17h, na PROPEP.
Avaliar Pedido de reconsideração	Comitê Institucional	08/07/2024 (Segunda- feira) Data a ser definida após a divulgação do resultado preliminar
Divulgação do resultado pós-recurso	PROPEP	10/07/2024 (Quarta- feira) Previsto para até 26/07/2024
		De 11/07/2024 (Quinta- feira) a 22/07/2024



ESTADO DE ALAGOAS

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE ALAGOAS - UNCISAL

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação – PROPEP

Chefia de Iniciação Científica

Campus Governador Lamenha Filho - Rua Jorge de Lima, 113 - Trapiche da Barra - Maceió/AL. CEP 57.010-300 Fone: (82) 3315-6740 - CNPJ 12.517.793/0001-08

12.517.793/0001-08		
		Datas a serem definidas na divulgação do resultado preliminar
Divulgação dos resultados finais	PROPEP	Até o dia 31/07/2024 (Segunda-feira) Previsto para até 05/08/2024
Cadastro, na Plataforma de Iniciação Científica, e inserção dos documentos complementares dos projetos e alunos contemplados na seleção.	Proponente/Discente	Até 7 <mark>5</mark> dias após a divulgação dos resultados finais
Reunião OBRIGATÓRIA para conhecimento e assinatura das normas da Iniciação Científica e Tecnológica da UNCISAL	Propep Comitê Institucional Proponente/Discente	Data a ser informada pela Chefia de Iniciação Científica
Início da vigência da pesquisa	Proponente/Discente	Agosto/2024
Entrega do Relatório Parcial	Proponente/Discente	Até 28/02/2025
Entrega do Relatório Final	Proponente/Discente	Até 31/07/2025
Jornada de Iniciação Científica e Tecnológica	Propep Comitê Institucional Proponente/Discente	Setembro-Outubro/2024 (CACUN) Ciclo 2024-2025 (ouvinte) Ciclo 2023-2024 (apresentação de trabalho)

Estamos à disposição para dirimir quaisquer dúvidas adicionais, através do e-mail da Chefia de Iniciação Científica: ic@uncisal.edu.br.

Maceió, 04 de julho de 2024.

Prof^a. Dr^a. Emanuele Mariano de Souza Santos Chefia de Iniciação Científica